



“Πορευθέντες μαθητεύσατε πάντα τα έθνη, βαπτίζοντες αυτούς εις το όνομα του Πατρός και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος, διδάσκοντες αυτούς να φυλάττωσι πάντα όσα παρήγγειλα εις εσάς και ιδού, Εγώ είμαι μεθ' ύμών πάσας τας ημέρας, εως της συντελείας του αιώνος” (Ματθαίος κη' 19,20)

Του Λ. Φέγγου

Ο καινούργιος χρόνος 2008 γεμάτος ευλογία, χαρά και υγεία

Ας αρχίσουμε το νέο χρόνο με πίστη στις καρδιές μας και αγάπη με όλους τους αδελφούς στην Ελλάδα και σε όλο τον κόσμο. Δεν μας ενδιαφέρει το έθνος, η φυλή και γλώσσα. Όλοι οι άνθρωποι μπορούν να δεχτούν το Σωτήρα μας Ιησού Χριστό και να γίνουν αδέρφια μας.

Άσπροι, μαύροι, κίτρινοι και ερυθρόδερμοι, εφ' όσον πιστεύουν και δέχονται τον Ιησού Χριστό Σωτήρα και Λυτρωτή τους και ακολουθούν την αλήθεια του Ευαγγελίου, για μας είναι αδελφοί και έχουμε τον Ίδιο Πατέρα, τον Ίδιο Σωτήρα και το Ίδιο Πνεύμα, του Πατρός και του Υιού.

Επειδή δεν κάνουμε διάκριση ανάμεσα σε κανένα κόμμα πολιτικό. Καλούμε όλους να πιστέψουν στον Ιησού Χριστό και να Τον ακολουθήσουν και ας

ψηφίζουν όποιο κόμμα θέλουν.

Κηρύττουμε σε όλους τους Έλληνες και σ' όλα τα έθνη να πάρουν το Ευαγγέλιο του Χριστού να το δι-αβάσουν, να το πιστέψουν και να το ακολουθήσουν και αμέσως να βρεθούμε όλοι σε Μια Εκκλησία, Αγία, Καθολική και Αποστολική. Ενωμένοι θα ζητήσουμε από τον Κύριο και Θεό μας δια Ιησού Χριστού την ευλογία, τη χαρά και την υγεία. Θα ζητήσουμε θεραπεία για τους ασθενείς μας και Σωτηρία και αποκατάσταση για τα παιδιά μας και για όλο το έθνος μας και όλους τους λαούς.

Όταν εμείς είμαστε αγαπημένοι και ενωμένοι στο Λόγο του Θεού και στην προσευχή, τότε πολλά θαύματα θα γίνουν το έτος 2008 και θα δούμε όλα τα μαύρα να γίνονται άσπρα και όλα τα αδύνατα να

γίνονται δυνατά.

Ξεκινάμε λοιπόν το έτος 2008 με πίστη στον Ιη-σού Χριστό που είναι ο αρχηγός και τελειωτής της πίστεώς μας και με αγάπη με όλους τους αδελφούς και αδελφές και γενικά όλους τους ανθρώπους.

Αν γνωρίζεις ότι κάποιος «έχει τι κατά σου, άφες το δώρο σου στο θυσιαστήριο και πήγαινε και συμφιλίωσου με τον αδελφό σου και μετά πρόσφερε το δώρο σου».

Ο εγωισμός, η υπερηφάνεια, η αλαζονεία, η ζη-λοτυπία, ο φθόνος και όλα τα έργα της σαρκός δεν μας αποφέρουν καλούς καρπούς δικαιοσύνης, αλλά αγκάθια και τριβόλους, τα οποία θα μας πονέσουν

σελίδα 3

Η ΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ

του Κώστα Κονδύλη

Στις ημέρες μας οι θρησκευτικές διαφορές φέρνουν τους ανθρώπους αντιμέτωπους, με αποτέλεσμα ο θρησκευτικός φανατισμός να οδηγεί σε συγκρούσεις με τραγικά αποτελέ-σματα. Οι άνθρωποι σκοτώνονται μεταξύ τους διεκδικώντας ο καθένας από αυτούς τη θρησκεία του. Αυτά βεβαίως είναι αποτελέσματα αγνωσίας Θεού, τα οποία οδηγούν τους αν-θρώπους στην πλάνη και στην αλληλοεξόντωση. Ο Κύριος μας Ιησούς Χριστός έλεγε: «Πλανάσθε, μη γνωρίζοντες τας γραφάς μηδέ την δύναμιν του Θεού» (Ματθ. κβ' 29). Οι άνθρωποι λοιπόν αλληλοσκοτώνονται από έλλειψη γνώσεως και χάνουν τις ψυχές τους διότι δεν γνωρίζουν τι έχει κάνει ο Θεός γι' αυτούς.

Σε λίγες ημέρες ο χριστιανικός κόσμος θα εορτάσει τη γέννηση του Ιησού Χριστού. Όμως οι περισσότεροι από τους λεγόμενους χριστιανούς δεν γνωρίζουν τι σημαίνει για τον άνθρωπο αυτή η γέννηση, η μοναδική, η τόσο σημαντική για τον άνθρωπο. Ο Λόγος του Θεού λέγει: «Ιδού, η παρθένος θέλει συλλάβει, και θέλει γεννήσει Υιόν και θέλουσι κα-

λέσει το όνομα αυτού ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, το οποίον μεθερ-μηνεύμενον είναι, μεθ' ημών ο Θεός» (Ματθ. α' 23). Και βέβαια η γέννησις αυτή πραγματοποιήθηκε με την παρθένο Μαρία, η οποία δια Πνεύματος Αγίου έφερε στον κόσμο τον Ιησούν τον Σωτήρα του κόσμου. Ο Άγγελος του Κυρίου φανέρωσε σε αυτήν τον τρόπον δια του οποίου επρόκειτο να συλλάβει τον Ιησούν. Είπε προς αυτήν: «Πνεύμα Άγιον θέλει επέλθει επι σε, και δύναμις του Υψίστου θέλει σε επισκιάσει δια τούτο και το γεννόμενον εκ σου Άγιον θέλει ονομασθεί, Υιός Θεού». (Λουκ. α' 35).

Αυτός λοιπόν ο Ιησούς, ο οποίος εγεννήθη από την παρθέ-νο Μαρία είναι ο Σωτήρας του κόσμου, τα χαρακτηριστικά του οποίου φανερώνει ο Λόγος του Θεού, ο οποίος λέγει: «Διότι παιδίον εγεννήθη εις ημάς, Υιός εδόθη εις ημάς και η εξουσία θέλει εισθαι επί τον όμον αυτού και το όνο-μα αυτού θέλει καλεσθή Θαυμαστός, Σύμβουλος, Θεός

σελίδα 2

ΝΕΑ

ΒΕΛΓΙΟ

Στην περιοχή του Σαρλερουά έγινε συγκέντρωση αντι-προσώπων από διάφορα μέρη , από τη Γερμανία, την Αγγλία, την Ελλάδα, την Ιταλία. Ο αδελφός Λεωνίδας Φέγγος ήταν προσκαλεσμένος από τον αδελφό Βασίλη Παναγιούλια, ποιμένα της εκκλησίας του Γκενκ μαζί με τον αδελφό Σάβ-βα Καμπρογιάννη και τον αδελφό Γιώργο Χατζηγεωργίου, ποιμένα της εκκλησίας της Χαλκίδας μαζί με έξι ακόμη αδελφούς και αδελφές.

Ζήσαμε πανηγυρικές ημέρες και δοξάσαμε το Θεό και Πατέρα μας δια Ιησού Χριστού εν Πνεύματι Αγίω για το έργο Του στο Βέλγιο και ειδικά στις πόλεις Σαρλερουά και Γκενκ. Όλοι αγωνίζονται στο πεδίο της μάχης του Ιησού Χριστού για να διαδώσουν την πίστη την αγία «ήτις άπαξ παρεδόθη στους Αγίους». Ο Λόγος του Θεού διαδίδεται με τη χάρη του Ιησού Χριστού και τη δύναμη του Αγίου Πνεύματος.

Η ιταλική εκκλησία παρεχώρησε στους αδελφούς της ελληνικής εκκλησίας την αίθουσα για να γίνει η συγκε-

σελίδα 2

«Ήμουν ένας χριστιανός του καθήκοντος και της τυπολατρίας»

Ονομάζομαι Ποζατζίδης Κοσμάς. Γεννήθηκα το 1946 και μετά από μερικούς μήνες οι γονείς μου κατοίκησαν στη Δραπετσώνα όπου και μεγάλωσα.

Οι γονείς μου είχαν τρία παιδιά και όλοι μας ήμασταν χριστιανοί της ταυτότητας.

Δεν αντιμετώπισα οικονομικά προβλήματα γιατί ο πατέ-ρας μου είχε υψηλή θέση στην εταιρεία υδάτων. Πηγαίναμε κάθε Κυριακή στην Εκκλησία και μετά κατηχητικό και ντυ-νόμουν παπαδάκι. Ήμουν ένας χριστιανός του καθήκοντος και της τυπολατρίας, χωρίς την παρουσία του Χριστού.

Τελείωσα αγγλικά, το λύκειο, ιταλικά και τέλος το Πο-λυτεχνείο (σχολή Μηχ/κών Ηλ/γων στην Αθήνα). Ήμουνα καλός κατά κόσμο, δεν κάπνιζα, δεν έπινα, δεν πήγαινα σε μπαρ και κλαμπ, δεν έβριζα στις παρέες μου, δεν ξενυχτού-σα, αλλά έβλεπα πολύ τηλεόραση και έκανα πρόσκαιρες σχέσεις χωρίς πρόθεση γάμου.

Η ζωή μου ήταν κενή και με την πάροδο του χρόνου τίποτα δε με ευχαριστούσε, ήταν χωρίς νόημα και ενδιαφέρον και στο τέρμα της έβλεπα το θάνατο.

Πήγα σε μερικά μέντιουμ χωρίς να μου αναφέρουν κάτι το ενδιαφέρον. Έψαξα σε ανατολικές θρησκείες και σε διάφορες θεωρίες επιστημονικών κύκλων να βρω το Θεό, αλλά ούτε σ' αυτά υπήρχε.

Στη ζωή μας συναντάμε περιστάσεις και γεγονότα που

μας φαίνονται τυχαία, αλλά έχουν άμεση σχέση με την πνευματική μας ζωή. Έπιασα δουλειά στο εργοστάσιο λιπα-σμάτων και κάθε φορά που προσπαθούσα να τακτοποιηθώ, με συκοφαντούσαν και αυτό έγινε αιτία να γίνω πρᾶος. Αυτή η ταπεινωση ήταν η αιτία να γνωρίσω το Χριστό. Δε χρησιμοποίησα άνομα μέσα για να πάρω μια υψηλή θέση. Επέμενα να τακτοποιηθώ σ' αυτό το εργοστάσιο γιατί ήταν κοντά στο σπίτι μου.

Μια Κυριακή πηγαίνοντας στο παζάρι του Πειραιά, συ-νάντησα έναν πωλητή χριστιανικών βιβλίων της Ελεύθερης Ευαγγελικής Εκκλησίας και μου λέει: «Ο Χριστός σε αγαπά και αν Τον επικαλεστείς, θα σε σώσει», και μου έδωσε μερικά βιβλιαράκια που τα διάβασα στο σπίτι μου.

Μια μέρα, το έτος 1989, μέσα στο σπίτι μου σηκώνω τα χέρια μου ψηλά και λέω: «Εάν υπάρχουν Θεέ μου, κάνε μου τέσσερα σημεία για να πιστέψω ότι υπάρχουν. Πρώτον μια εκκλησία, δεύτερον, έναν άνθρωπό σου να με οδηγήσει σε Σένα, τρίτον, ένα εργοστάσιο με συνεργάσιμο διευθυντή και τέταρτον, μια κοπέλα συμπαθητική, ηθική, μορφωμένη και πρᾶου χαρακτήρα.

Την ίδια στιγμή αναγεννήθηκα, αισθάνθηκα να μπαίνουν δυνάμεις άνωθεν μέσα μου (καρπός Αγίου Πνεύματος) και γέμισα από χαρά, ειρήνη και αγάπη για όλους τους ανθρώ-πους, τα πόδια μου πετούσαν, ήθελα να βγω εκτός σπιτιού

να αγκαλιάζω όλους τους ανθρώπους. Τα τέσσερα σημεία σε ένα περίπου χρόνο βγήκαν. Έπιασα δουλειά στην ΕΛΒΙ-ΕΜΕΚ (εργοστάσιο πυρομαχικών και εκρηκτικών), υπεύθυ-νος μηχανικός με συνεργάσιμο γενικό διευθυντή. Γνώρισα από την αδελφή μου ένα θεοσεβή άνθρωπο του Χριστού που με κατήχησε στο Λόγο του Χριστού και μας πρότεινε να πάμε στην Ελεύθερη Ευαγγελική Εκκλησία.

Γνώρισα μια κοπέλα όπως τη ζήτησα, αλλά άργησα να την παντρευτώ, διότι οι συγγενείς μου, φίλοι και οικείοι μου, μου έβρισκαν άλλες κοπέλες, αλλά για καλή μου τύχη όλα τα προξενιά χαλούσαν με διαφορετικό τρόπο εκάστοτε.

Μια μέρα έμαθα ότι είναι μόνιμο αμάρτημα η σχέση με το άλλο φύλο και παντρεύτηκα και μείναμε στην Αθήνα.

Πήγαινα σε διάφορες εκκλησίες, ψάχνοντας την εκκλησία του Χριστού και μια μέρα «τυχαία» έπιασα το ραδιοφωνικό σταθμό «ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ 939» και η βελόνα κόλλησε

σελίδα 2

«Ήμουν ένας χριστιανός του καθήκοντος και της τυπολατρίας»

Συνέχεια από τη σελίδα 1



οράσεις, σημεία, φωνή κ.λπ., όπως ακριβώς αναφέρουν οι Πράξεις των Αποστόλων.

εκεί. Η αδελφή της γυναίκας μου μου έδωσε την εφημερίδα «Χριστιανισμός» που της έδωσαν και ήρθα στην εκκλησία του Χριστού. Όταν άνοιξα την πόρτα της εκκλησίας, μια δύναμη σαν αέρας με τράβαγε μέσα. Ζήτησα σημείο από τον Κύριο, αν είναι αυτή η Εκκλησία Του, και μου απάντησε με θαυματουργικό τρόπο. Από αυτή τη μέρα μου μιλούσε ο Ιησούς Χριστός με ενύπνια,

Ο Κύριος ανέλαβε όλα τα προβλήματα της οικογένειάς μου και πάντα έδινε την καλύτερη λύση. Μια μέρα ο Κύριος μου είπε ότι σε μερικές μέρες θα ευλογήσει τον οίκο μου και εντός ολίγων ημερών μου έδειξε σε όραση την Αγία Τριάδα να είναι στο σπίτι μου και επί δύο ώρες συνεχώς να με ευλογεί!

Έβλεπα στην Εκκλησία τους αδελφούς να γλωσσολαλούν, να προφητεύουν και να λειτουργούν όλα τα χαρίσματα, όπως γράφει ο Λόγος Του και άρχισα να Του ζητώ να με βαπτίσει με το Πνεύμα Του το Άγιο.

Το 2005 με φωνάζει μια προφήτης και μου λέει ότι της είπε ο Κύριος να μου πει ότι σε μερικές ημέρες θα με βαπτίσει με το Πνεύμα Του το Άγιο.

Μετά μερικές ημέρες μου τηλεφωνεί μια προφήτης, αν θέλω να πάω σπίτι της να προσευχηθούμε για το Πνεύμα το Άγιο και όταν πήγα της πήρε το στόμα ο Ιησούς Χριστός και

είπε για τη ζωή μου ότι πάντα (από μικρή ηλικία) ήταν μαζί μου και με έσωσε πολλές φορές από το θάνατο, κ.λπ.

Μου ζήτησε να προσεύχομαι και να ζητάω το Πνεύμα το Άγιο και σε μια στιγμή ο Κύριος μου παίρνει το στόμα μου και άρχισα να ομιλώ αραβικές διαλέκτους, να κλαίω από χαρά και μετά διακόπτοντας τη γλωσσολαλία, μου έδωσε πνευματικό ύμνο και τέλος αισθάνθηκα ένα φούσκωμα «ευχαριστώ» στην καρδιά.

Ο Ιησούς Χριστός, όπως ενεργούσε την εποχή των αποστόλων, ενεργεί και σήμερα στην εκκλησία Του, που υπακούει μόνο στο Λόγο Του.

«Ο Χριστός είναι ο Ίδιος χθες, σήμερα και στους αιώνες». *Εβραίους 13:8*

Ποζατζίδης Κοσμάς

ΝΕΑ

Συνέχεια από τη σελίδα 1

ντρωση και πολλοί Ιταλοί αδελφοί έλαβαν μέρος στη συγκέντρωση.

ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ

Ο αδελφός Πάνος Βολιώτης, πρεσβύτερος της εκκλησίας της Αθήνας, ο οποίος επιμελείται την εκκλησία της πόλης Ματαράγκα μαζί με τον αδελφό Σωτήρη Τσουλουγά και τον αδελφό Ντελή Δ., μας πληροφόρησε ότι στην εκκλησία της Ματαράγκα οι πιστοί αυξήθηκαν και προχωρούν με μεγάλη ευλογία και ακόμη στα Καμένα Βούρλα νοικιάστηκε μια πολύ ωραία αίθουσα και θα ανοίξει μια νέα εκκλησία επίσημα πια, διότι μέχρι σήμερα ο αδελφός Σωτήρης Τσουλουγάς, έκανε συναθροίσει σε κάποιο σπίτι.

Η χαρά μας είναι πολύ μεγάλη, διότι το έργο του Θεού προχωρεί. Στη Λαμία ανέλαβε ένας πρεσβύτερος τοπικός εργάτης και προχωρεί πολύ ωραία. Είναι ο αδελφός Ντελής.

Επίσης στο Καινούργιο ο αδελφός Κώστας Βλάχος παραχώρησε το σπίτι του και γίνονται συναθροίσεις.

Το Καινούργιο βρίσκεται κοντά στο Μώλο όπου μερικές οικογένειες λατρεύουν το Θεό και Πατέρα μας δια Ιησού Χριστού εν Πνεύματι Αγίω.

Η ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΩΝ

ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ

Συνήλθε στη Θεσσαλονίκη, στην κεντρική εκκλησία, η Σύνοδος των Ελευθέρων Αποστολικών Εκκλησιών της Ελλάδος, αποτελούμενη από τους ποιμένες, τους πρεσβυτέρους, τους διακόνους και τους χειροτονημένους εργάτες, όλων των πόλεων της πατρίδας μας.

Περίπου 400 μέλη αποτέλεσαν το σώμα της Συνόδου και μαζί ήλθαν και δούλοι του Κυρίου από τη Γερμανία, το Βέλγιο, την Κύπρο, τη Βουλγαρία, τις Ηνωμένες Πολιτείες και το Λονδίνο.

Ο Θεός και Πατέρας μας, μας συνέσφιξε όλους με την αγάπη του Ιησού Χριστού και απολαύσαμε μια ευλογημένη παρουσία, αγία και καθαρή δια του Αγίου Πνεύματος.

Τα ζητήματα που μας απασχόλησαν ήταν γνωστά και συζη-

τημένα και αποφασισμένα από προηγούμενες συνεδριάσεις. Δογματικές ή άλλες διαφορές δεν έχουμε μεταξύ μας. Δεν ψάχνουμε να βρούμε την αλήθεια, διότι ήδη έχουμε βρει όλη την αλήθεια με κανόνα το Ευαγγέλιο του Χριστού και συγκρίνοντας την εκκλησία μας με την πρώτη Αποστολική εκκλησία και την μεταποστολική με τους γνήσιους πατέρες των πρώτων 300 ετών.

Είχαμε ωραία κοινωνία την πρώτη μέρα, Παρασκευή 26 Οκτωβρίου όταν φάγαμε όλοι μαζί και συνεχίσαμε το Σάββατο 27 Οκτωβρίου με αγάπη Χριστού.

Ο αδελφός Νικολακόπουλος Νίκος μαζί με τον αδελφό Θεόδωρο Μητσέα, αναχώρησαν για την Αλβανία για να επισκεφθούν διάφορες εκκλησίες και να στήσουν ένα ραδιοφωνικό σταθμό για να ακούνε το Λόγο του Θεού και στην Αλβανία.

Ευχαριστούμε το Θεό, διότι το έργο του Θεού στην Ελλάδα προχωρεί και εδραϊώνεται. Οι εκκλησίες φεύγουν από τα ενόικια και κτίζουν δικές τους αίθουσες.

Ευχαριστούμε το Θεό και Πατέρα μας δια Ιησού Χριστού.

ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΑΔΕΛΦΟΙ ΣΤΗ ΣΥΝΟΔΟ

Αδελφοί Αμερικανοί από το Χιούστον του Τέξας, ήλθαν και έλαβαν μέρος στη Σύνοδο των Ελευθέρων Αποστολικών Εκκλησιών στη Θεσσαλονίκη.

Οι αδελφοί ανήκουν σε μια εκκλησία η οποία πιστεύει πολύ στον αγιασμό και στην καθαρότητα των πιστών χριστιανών. Βρέθηκαν στις εκκλησίες τους πριν από λίγα χρόνια και θαύμασα τη σεμνότητα των γυναικών και των νεαρών κοριτσιών και τον αγιασμό που ακολουθούν.

Προσεύχονται με θερμή και ζητούν κάθε μέρα τη δύναμη του Αγίου Πνεύματος.

Όταν βρέθηκα στην Αμερική το έτος 1992, συγκεντρώθηκαν στο Χιούστον ογδόντα ποιμένες και διδασκαλοί και είχαμε ένα ωραίο σεμινάριο. Χαρήκαμε με την παρουσία των αδελφών οι οποίοι αυτοβούλως μας αναζήτησαν πάλι και ζήσαμε μαζί μια ωραία και ευλογημένη κοινωνία.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Οι Ελεύθερες Αποστολικές Εκκλησίες με τη χάρη του Ιησού Χριστού και τη δύναμη του Αγίου Πνεύματος προχωρούν και αυξάνουν ικανοποιητικά στη Γερμανία. Στη

συναξή του Βελγίου είχαν έλθει εργάτες από το Πιτιχάιμ, το Ντύσεντορφ, τη Νυρεμβέργη και το Λέομπεργκ.

Ευχαριστούμε το Θεό και Πατέρα μας δια Ιησού Χριστού για τους αδελφούς της Γερμανίας οι οποίοι προχωρούν στο Λόγο της αλήθειας με ζήλο και αγάπη Χριστού.

Οι Ιταλοί αδελφοί του Βελγίου έδειξαν μεγάλο ζήλο για τις αλήθειες του Ευαγγελίου και κάνουν ό,τι μπορούν για να βοηθήσουν το ελληνικό έργο να προχωρήσει ακόμη περισσότερο.

Ευχαριστούμε το Θεό για όλους τους ειλικρινείς και καλούς αδελφούς μας, διότι μας ενθαρρύνουν να προχωρήσουμε πιο γρήγορα στη διάδοση του Ευαγγελίου του Ιησού Χριστού.

Ο αδελφός Τζούριος Στάθης αποδήμησε στον Κύριο σε μεγάλη ηλικία.

Ο αδελφός Τζούριος ήταν πολλά χρόνια στο Χριστό και δεχόταν όλους τους αδελφούς πάντοτε με την αγάπη του Ιησού Χριστού. Κάποτε θα τον συναντήσουμε μεταξύ των πιστών στον ουρανό και θα χαρούμε όλοι μαζί.

Ο Κύριος να ευλογήσει τη σύζυγό του και το γιο του Μιχάλη.

Ο αδελφός Γιώργος Χλιοπάνος στην Αθήνα

Την Πέμπτη 15 Νοεμβρίου επισκέφθηκε την Αθήνα ο αδελφός Γιώργος Χλιοπάνος, ποιμένας της κεντρικής εκκλησίας της Θεσσαλονίκης που είναι στην οδό Αφροδίτης και Προμηθέως.

Το κήρυγμά του ήταν πολύ ωραίο, θετικό και ευλογημένο και ευλογήθηκε όχι μόνο η κεντρική εκκλησία της Αθήνας, αλλά και όλοι οι ακροατές του ραδιοφωνικού σταθμού «Χριστιανισμός», από τον οποίο μεταδόθηκε το κήρυγμα.

Η εκκλησία της Θεσσαλονίκης προοδεύει σταθερά και είναι πολύ οργανωμένη με όλα τα απαραίτητα στοιχεία τα οποία χρειάζεται μια εκκλησία. Κάθε Κυριακή τριακόσια άτομα λαμβάνουν μέρος στη θεία Κοινωνία. Είναι η Εκκλησία που ίδρυσε ο Ίδιος ο Κύριος με τη δεξιά Του μετά από την πτώση του ποιμένα της πρώην εκκλησίας.

Ευχαριστούμε το Θεό και Πατέρα μας δια Ιησού Χριστού για την κεντρική εκκλησία της Θεσσαλονίκης και για τον ποιμένα και τους πρεσβυτέρους που στέκονται άγρυπνοι στο έργο της Θεσσαλονίκης και όλη της Μακεδονίας μας.

Η ΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ

Συνέχεια από τη σελίδα 1

ισχυρός, Πατήρ του μέλλοντος αιώνας, Άρχων ειρήνης. Εις την αύξησιν της εξουσίας αυτού και της ειρήνης δεν θέλει είσθαι τέλος, επί τον θρόνον του Δαβίδ, και επί την βασιλείαν αυτού, δια να διατάξει αυτήν, και να στερεώσει αυτήν, εν κρίση και δικαιοσύνη, από του νυν και έως του αιώνας. Ο ζήλος του Κυρίου των δυνάμεων θέλει εκτελέσει τούτο.» (Ησαΐας 9'6). Και ο Λόγος αυτός εκπληρώθηκε από τον Θεόν, και ο Ιησούς Χριστός γεννήθηκε Σωτήρας και Λυτρωτής όλων των ανθρώπων.

Ο Συμεών όταν πήρε στα χέρια του το βρέφος Ιησούν για να τον αφιερώσει, ευλόγησε τον Θεόν και είπε: «Νυν απολύεις τον δούλον σου, Δέσποτα, κατά το ρήμα σου, εν ειρήνη διότι είδον οι οφθαλμοί μου το σωτήριο σου,

το οποίον ητοιμάσας ενώπιον πάντων των λαών φως εις φωτισμόν των εθνών, και δόξαν του λαού σου Ισραήλ». (Λουκ.β'29).

Ουδείς από όλους όσους περπάτησαν επάνω εις τον κόσμον αυτόν είπε αυτά, τα οποία είπε ο Ιησούς Χριστός, και τα οποία φανερώνουν ότι είναι ο Υιός του Θεού του ζώντος. Ο ίδιος έλεγε: «Εγώ είμαι η οδός και η αλήθεια και η ζωή ουδείς, έρχεται προς τον πατέρα ειμή δι' εμού· εάν γνωρίζεται εμέ, και τον πατέρα μου ηθέλετε γνωρίσει· και από του νυν γνωρίζετε Αυτόν, και ιδετε Αυτόν». (Ιωάν. Ιδ'6). Όπως επίσης ο Ιησούς Χριστός έλεγε: «Αληθώς, αληθώς σας λέγω, ότι ο ακούων τον Λόγον μου, και πιστεύων εις τον πεμψαντά με, έχει ζωήν αιώνιον, και εις κρίσιν δεν έρχεται, αλλά μετέβη εκ του θανάτου εις την ζωήν». (Ιωάν. ε'24).

Αυτό λοιπόν, που πρέπει να γνωρίζουμε είναι ότι η γέννηση του Ιησού Χριστού, δεν είναι απλώς μια εορτή, αλλά είναι η εκπλήρωση της υπόσχεσης του Θεού, η οποία αφορά την σωτηρίαν όλων των ανθρώπων. Ο Απόστολος Πέτρος έλεγε για τον Ιησούν: «Και δεν υπάρχει δι' ουδενός άλλου η σωτηρία· διότι ούτε όνομα άλλο είναι υπό τον ουρανόν δεδομένον μεταξύ των ανθρώπων, δια του οποίου πρέπει να σωθόμεν». (Πράξεις δ'12). Και ο Απόστολος Παύλος λέγει: «Πιστός ο Λόγος και πάσης αποδοχής άξιος, ότι ο Ιησούς Χριστός ήρθε εις τον κόσμον για να σώσει τους αμαρτωλούς των οποίων πρώτος είμαι εγώ· αλλά δια τούτο ηλεήθην, δια να δείξει ο Ιησούς Χριστός εις εμέ πρώτον την πάσαν μακροθυμίαν, εις παράδειγμα των μελλόντων να πιστεύσωσιν εις αυτόν εις ζωήν αιώνιον». (Τιμ. Α' α15).



ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΑ ΘΕΜΕΛΙΑ ΤΗΣ ΓΗΣ

Ένα από τα θέματα για τα οποία οι άνθρωποι ήταν σε άγνοια και σύγχυση, όχι μόνο στην αρχαιότητα αλλά και μέχρι τον 16ο και 17ο αιώνα, ήταν το ερώτημα: πού επάνω είναι στηριγμένη η γη;. Σήμερα βέβαια με τις φωτογραφίες του πλανήτη μας από το διάστημα κανένας δεν αμφισβητεί ότι η γη αιωρείται στο κενό στηριγμένη στις ουράνιες δυνάμεις.

Η αντίληψη ότι τα ουράνια σώματα αιωρούνται στο κενό ήταν άγνωστη στους ανθρώπους και οι εξηγήσεις που έδιναν απηχούσαν την άποψη ότι υλικά αντικείμενα, ζώα ή πρόσωπα κρατούσαν τη γη και τα ουράνια σώματα στη θέση τους.

Οι Ινδουιστές είχαν την άποψη ότι η γη είχε πολλαπλά θεμέλια, το ένα πάνω στο άλλο. Το πρώτο θεμέλιο ήταν τέσσερις ελέφαντες, που στηρίζονταν πάνω σε μία τεράστια χελώνα, που και αυτή με τη σειρά της στεκόταν πάνω σε ένα τεράστιο κουλουριασμένο φίδι, που και αυτό επέπλεε στα νερά του σύμπαντος.

Στην Ελληνική μυθολογία οι άνθρωποι πίστευαν πως ο τιτάνας Άτλαντας τιμωρημένος από το Δία βυθίζεται στα Τάρταρα, βαθιά κάτω από τη Γη στο δυτικό άκρο, κοντά στα σύνορα του Χάους. Στο εξής θα ήταν καταδικασμένος να στηρίζει με τη δύναμή του τον Ουρανό πάνω από τη Γη. Οι άνθρωποι πίστευαν εκείνη την εποχή πως ο Κόσμος ήταν σαν ένα τεράστιο κτίριο με θεμέλια, κίονες και οροφή. Ο Άτλας θα κρατούσε την κολόνα ή τις κολόνες, όπου πατά

ο Ουρανός στη Γη ή τον άξονα του Κόσμου. Άλλοι πάλι φαντάζονταν πως θα σήκωνε στους ώμους του το θόλο του Ουρανού ή τον Ουρανό και τη Γη μαζί.

Ο Έλληνας φιλόσοφος του 5ου π.Χ. αιώνα Εμπεδοκλής πίστευε ότι η γη στηριζόταν πάνω σε ένα ανεμοστρόβιλο και ότι αυτός ο ανεμοστρόβιλος έθετε σε κίνηση τα ουράνια σώματα. Άλλοι πάλι πίστευαν ότι επέπλεε πάνω σε νερά που την περιέβαλλαν. Τη μεγαλύτερη επίδραση είχε η άποψη του Αριστοτέλη. Κατ' αυτόν τα ουράνια σώματα είναι στερεωμένα στην επιφάνεια στερεών διάφανων σφαιρών. Η μία σφαίρα βρισκόταν μέσα στην άλλη με τη γη ακίνητη στο κέντρο. Οι απόψεις του ίσχυσαν μέχρι τον 16ο αιώνα. Όταν όμως ανακαλύφθηκε το τηλεσκόπιο οι αστρονόμοι άρχισαν να αμφισβητούν τη θεωρία του. Η τελική όμως απάντηση δόθηκε το 1687 μ.Χ. όταν ο μαθηματικός Ισαάκ Νεύτων διατύπωσε το νόμο της παγκόσμιας έλξης και εξήγησε ότι οι πλανήτες αιωρούνται στο κενό και διατηρούνται στην τροχιά τους από μία αόρατη δύναμη, τη βαρύτητα.

Τι λέει όμως η Αγία Γραφή πάνω σε αυτό το θέμα; Στο βιβλίο του Ιώβ ο Κύριος τον ρωτάει: **“Που ήσο ότε εθεμελίονον την γην;... Επί τίνος είναι εστηριγμένα τα θεμέλια αυτής;”** (Ιωβ 38:6). Στο βιβλίο των Παροιμιών αναφέρεται: **“Ότε ητοίμαζε τους ουραμούς, εγώ ήμην εκεί...ότε επέβαλλε τον νόμον αυτού εις**

την θάλασσαν, να μη παραβώσι τα ύδατα το πρόσταγμα αυτού· ότε διέταττε τα θεμέλια της γής;” (Παροιμία 8:27-29). Βλέπουμε ότι ο Λόγος του Θεού συνδέει τα ουράνια σώματα με τα θεμέλια της γης. Μάλιστα εκπληκτικό είναι ότι μας βοηθάει να καταλάβουμε τις αλήθειες αυτές συνδέοντας αυτές και με τις δυνάμεις που οριοθετούν την κίνηση των θαλασσών. Σήμερα γνωρίζουμε ότι η άμπωτη και η παλίρροια ρυθμίζονται βασικά από τη μάζα της σελήνης και την απόστασή της από τη γη, δηλαδή από το νόμο της παγκόσμιας έλξης. Τέλος, στο βιβλίο του Ιώβ ο Λόγος του Θεού δηλώνει με θαυμαστή σαφήνεια:

“Εκτείνει τον βορέαν επί το κενόν· κρεμά την γην επί το μηδέν.” (Ιώβ 26:7).

Η Αγία Γραφή είναι η απόλυτη αλήθεια, την οποία καλούμαστε να εμπιστευτούμε με όλη μας την καρδιά. Σε αυτή όμως βρίσκουμε πολύ περισσότερα από επιστημονικές αλήθειες. Ο Κύριος Ιησούς Χριστός ρώτησε το Νικόδημο **“Εάν τα επίγειά σας είπον και δεν πιστεύετε, πως, εάν σας είπω τα επουράνια, θέλετε πιστεύσει;”** (Ιωάννης 3:12). Μέσα στην Αγία Γραφή βρίσκουμε το θαυμαστό πρόσωπο του Κυρίου μας Ιησού Χριστού, δια του οποίου έγιναν και συντηρούνται τα πάντα και δια της πίστεως στον Οποίο ο Πατέρας Θεός μας χαρίζει την αιώνια ζωή.

A. ΠΕΡΑΚΗΣ

ΤΙ ΔΕ ΛΕΕΙ Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ

Ακρίδες. Ο Λόγος του Θεού λέει ότι ο Ιωάννης ο Πρόδρομος έτρωγε ακρίδες και μέλι άγριο. Εξηγούν μερικοί ότι οι ακρίδες ήσαν οι άκρες των χόρτων. Αυτό είναι τελείως ανακριβές. Ακρίδες δεν είναι οι άκρες των χόρτων, αλλά τα έντομα τα οποία γνωρίζουμε και οι Ισραηλίτες τις έτρωγαν σαν εκλεκτό φαγητό, αφού η Παλαιά Διαθήκη, ο νόμος του Μωυσή, τα επέτρεπε. Γράφει στο Λευιτικό ια:21-22 **«Ταύτα όμως δύνασθε να τρώγητε από παντός πετουμένου ερπετού, περιπατούντος επί τέσσαρας πόδας, τα οποία έχουσι σκέλη όπισθεν των ποδών αυτών, δια να πηδώσι δι' αυτών επί της γης, ταύτα θέλει τρώγει εξ' αυτών. Τον βρούχον κατά το είδος αυτού και τον αττάκιη κατά το είδος αυτού και τον οφιομάχον κατά το είδος αυτού και την ακρίδα κατά το είδος αυτής».**

Οι γίγαντες. Στην Γένεση γράφει: **«Κατ' εκείνας τας ημέρας ήσαν οι γίγαντες επί της γης και έτι ύστερον αφού οι υιοί του Θεού εισήλθον εις τας θυγατέρας των ανθρώπων και αύται ετεκνοποίησαν εις αυτούς. Εκείνοι ήσαν οι δυνατοί, οι έκπαλαι άνδρες ονομαστού.»** Γένεση 5:4

Η πλάνη ότι αυτοί ήσαν άγγελοι του Θεού και πήραν τις γυναίκες των ανθρώπων και ετεκνοποίησαν, προέρχεται από τη φράση, **«ιδόντες οι υιοί του Θεού τας θυγατέρας των ανθρώπων ότι ήσαν ωραιάι, έλαβαν εις εαυτούς γυναίκακς εκ πασών όσας έκλεξαν».** Γένεση 5:2

Οι υιοί του Θεού δεν ήσαν οι άγγελοι, αλλά οι απόγονοι του Σηθ, ενός αγίου ανθρώπου που έδωσε ο Θεός στον Αδάμ αντί του Άβελ, τον οποίον σκότωσε ο Κάιν. Γράφει ο Λόγος του Θεού: **«Εγνώρισε δε πάλιν ο Αδάμ την γυναίκα αυτού και εγέννησεν υιόν και εκάλεσε το όνομα αυτού Σηθ, λέγουσα ότι έδωκεν εις εμέ ο Θεός άλλο σπέρμα αντί του Άβελ, τον οποίον εφόνευσεν ο Κάιν».** Γένεσις 8:25. Και καταλήγει: **«Τότε έγεινε αρχή να ονομάζονται με το όνομα του Θεού».** Γένεση 8:26. Αυτοί ήσαν οι υιοί του Θεού, οι οποίοι ήσαν πιστοί και είχαν το Πνεύμα του Θεού.

Η παρερμηνεία προήλθε από παρεξήγηση, διότι στον Ιώβ γράφει ότι **«ήλθον οι υιοί του Θεού δια να παρασταθώσι ενόπιον του Κυρίου».** Ιώβ α:6

Στο κείμενο όμως το αρχαίο δε γράφει «οι υιοί του Θεού», αλλά οι άγγελοι του Θεού, ενώ στη Γένεση δε γράφει οι άγγελοι του Θεού, αλλά οι υιοί του Θεού, που ήσαν οι υιοί του Σηθ, οι οποίοι ομοζύγησαν με τους απίστετους και εχθρούς του Θεού.

Μετά την ομοζυγία των πιστών θυγατέρων του Σηθ, με τους απίστετους απογόνους του Κάιν, ο Θεός αποφάσισε να αποσύρει το Πνεύμα Του από τους απογόνους του Σηθ: **«Και είπε ο Κύριος, Δεν θέλει καταμείνει πάντοτε το Πνεύμα μου μετά του ανθρώπου, διότι είναι σαρξ».** Γένεση 5:3

Ο Κύριός μας Ιησούς Χριστός κατηγορηματικά δήλωσε: **«Οι υιοί του αιώνος τούτου νυμφεύουσι και νυμφεύονται, οι δε καταζωθέντες να απολαύσωσι εκείνον τον αιώνα και την εκ νεκρών ανάστασιν, ούτε νυμφεύουσι, ούτε νυμφεύονται, διότι ούτε να αποθάνωσι πλέον δύνανται, επειδή είναι ισάγγελου».** Λουκάς κ:34,35

Ο γιγαντισμός είναι μια ορμονική ανωμαλία η οποία οφείλεται στην αυξητική ορμόνη που εκκρίνει η υπόφυση. Όσο η αυξητική ορμόνη εκκρίνεται, τόσο το σώμα του ανθρώπου αυξάνει. Στην ηλικία των δεκαοχτώ ετών συνήθως, σταματάει η αυξητική ορμόνη και ο άνθρωπος παύει να ψηλώνει. Αν όμως για κάποια ανωμαλία η αυξητική ορμόνη συνεχίσει να εκκρίνεται, τότε το σώμα συνεχίζει να μεγαλώνει και έτσι έχουμε τη λεγόμενη μεγαλακρία και το γιγαντισμό.

Υπάρχουν σήμερα άνθρωποι με μεγαλακρία και γιγαντισμό; Βεβαίως και υπάρχουν και οφείλεται στην ορμονική ανωμαλία.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΜΕ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ

ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ		ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ	
ΑΓΡΙΝΙΟ.....	106.6	ΒΕΡΟΙΑ.....	105.2
ΘΗΒΑ.....	95.3	ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ.....	105.2
ΘΗΒΑ.....	106.5	ΓΡΕΒΕΝΑ.....	107.8
ΛΑΜΙΑ.....	90.0	ΔΡΑΜΑ.....	104.3
ΛΙΒΑΔΕΙΑ.....	106.5	ΕΔΕΣΣΑ.....	105.2
ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ.....	107.2	ΘΑΣΟΣ.....	104.3
ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ... ..	106.5	ΘΕΣ/ΝΙΚΗ.....	105.2
ΧΑΛΚΙΔΑ.....	106.5	ΚΑΒΑΛΑ.....	104.3
		ΚΑΣΤΟΡΙΑ.....	107.3
		ΚΑΤΕΡΙΝΗ.....	105.2
		ΚΙΛΚΙΣ.....	105.2
		ΚΟΖΑΝΗ.....	107.8
		ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ ..	107.3
		ΣΕΡΡΕΣ.....	106.9
		ΘΡΑΚΗ	
		ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ.....	107.2
		ΚΟΜΟΤΗΝΗ.....	103.5
		ΞΑΝΘΗ.....	107.4
		ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ.....	107.3
		ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ	
		ΖΑΚΥΝΘΟΣ.....	107.2
		ΚΕΡΚΥΡΑ.....	103.5
		ΚΕΦΑΛ/ΝΙΑ.....	92.3
		ΛΕΥΚΑΔΑ.....	107.2
		ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ	
		ΚΑΛΥΜΝΟΣ.....	106.9
		ΚΥΚΛΑΔΕΣ.....	93.9
		ΚΩΣ.....	90.0
		ΜΥΤΙΛΗΝΗ.....	106.8
		ΡΟΔΟΣ.....	90.0
		ΧΙΟΣ.....	99.9
		ΗΠΕΙΡΟΣ	
ΑΡΤΑ.....	106.6		
ΙΩΑΝΝΙΝΑ.....	87.8		
ΠΡΕΒΕΖΑ.....	106.6		
		ΘΕΣΣΑΛΙΑ	
ΚΑΡΔΙΤΣΑ.....	106.2		
ΛΑΡΙΣΑ.....	106.2		
ΤΡΙΚΑΛΑ.....	106.2		
		ΚΡΗΤΗ	
ΗΡΑΚΛΕΙΟ.....	91.6		
ΡΕΘΥΜΝΟ.....	92.1		
ΣΗΤΕΙΑ.....	91.6		
ΧΑΝΙΑ.....	92.1		

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΜΗΝΥΜΑ

ΑΘΗΝΑ.....	2107222393
ΒΟΛΟΣ.....	2421039920
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ.....	2109757035
ΘΗΒΑ.....	2262021956
ΚΟΖΑΝΗ.....	2461025317
ΜΥΤΙΛΗΝΗ.....	2251045428
ΝΙΚΑΙΑ.....	2104915393
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ.....	2105771974
ΡΕΝΤΗΣ.....	2104823237

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ

Κωδικός Υπ. Τύπου: 3276, Ενδεικτική τιμή 0,10€

ΕΚΔΟΤΗΣ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΦΕΓΓΟΣ

Κεiriαδών 35, 118 54 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. & ΦΑΞ: 210-3420511

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ: ΕΚΔΟΣΕΙΣ "ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ"

ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ
ΤΗΛ: 210-5235044

mail@christianity.gr
www.christianity.gr

Για να γραφτείτε συνδρομητής στην
εφημερίδα, γράψτε στον εκδότη.